

期投资将使该厂产能翻番达到年产 1200 万套轮胎的生产能力。

2006 年 2 月库珀收购了中国山东成山轮胎有限责任公司 51% 的股权, 将原来的成山公司更名为库珀成山(山东)乘用车轮胎公司和库珀成山(山东)轮胎有限责任公司, 并于 2006 年 11 月引进了一条库珀轮胎的轻卡轮胎生产线。库珀公司将在中国使用“固铂”这个名字进行市场推广。固代表强壮、坚韧、安全, 铂代表稀有、高档、豪华。

库珀轮胎由三大系列组成, 库珀 Zeon 高品质轮胎、高端的旅行车用轮胎以及发现牌轻卡轮胎。

该公司认为, 成山这一块的业务会有很大的增长, 在未来的 3 年中, 每年将以 16% 的速度增长, 这主要是宏观经济增长带来的自然增长和在整个成山的分销体系中引进了库珀这个品牌所带来的增长。

库珀公司将从原来宽泛的生产线和生产低端品牌轮胎的生产转换到生产部分品牌且高性能的轮胎上。

陈维芳 郑先群

王锋总经理被评为 “山东省十大杰出青年企业家”

山东玲珑橡胶有限公司总经理王锋获得了第 14 届“山东省十大杰出青年企业家”荣誉称号。

王锋总经理突出成绩是带领山东玲珑在 2005 年完成销售收入 50.2 亿元, 出口创汇 2 亿美元, 综合实力进入世界轮胎二十强和中国轮胎前三强。被评为中国优秀民营企业和中国行业排头兵企业。“玲珑”牌全钢载重子午线轮胎是中国名牌产品, 近年来捐助社会公益事业近 120 万元。

刘纯宝

正新将投资兴建试验场

正新橡胶工业股份有限公司今年计划投资 1.2 亿美元, 用于昆山兴建轮胎试验场, 厦门海燕厂扩产和更新各厂设备。

正新拟向海燕厂再投资 3000 万美元, 扩大全钢载重子午线轮胎的日生产能力, 从目前的 2000 条增至 4000 千条, 预计今年底完成。届时, 海燕厂

的年产值可由目前的 40 亿元增至 80 亿元。

正新还将在昆山兴建轮胎试验场, 5 年开发完成, 可望成为全球最大的轮胎试验场。轮胎试验场包括水泥、沥青、碎石路, 及各种坡度的路面, 并引进精密的测试仪器, 由顶尖的试车手进行包括速度、噪声、耐磨等多项轮胎的测试, 为正新开发静音、耐磨和舒适的高性能轮胎奠定基础。

程 彰

韩泰公司主动召回一批中卡轮胎

近日, 韩资轮胎企业韩泰公司主动召回其江苏工厂在 2006 年 3 月 1 日至 9 月 5 日生产的 7890 条商品名为“AURORA”的中卡轮胎。该公司表示, 在最近的试验中发现, 某些轮胎符合美国联邦汽车安全标准 (FMVSS), 但不完全符合公司内部的耐久性标准, 在极端的使用条件下可能会导致轮胎过早地报废。

这批要召回的轮胎包括, 规格为 11R22.5 (14 和 16 层级)、11R24.5、295/75R22.5、285/75R24.5 和 255/70R22.5 的 Aurora AI04 轮胎; 规格为 11R22.5、11R24.5、295/75R22.5 和 285/75R24.5 的 Aurora AI03 轮胎, 以及规格为 225/70R19.5 和 265/70R19.5 的 Aurora AH06 轮胎。

郭 轶

三角轮胎配套上海大众新概念车

在 2006 年北京国际汽车展览会上, 上海大众推出的全球首发概念车 NEEZA(哪吒) 首度公开亮相。三角集团研制的 225/50R18 规格的 UHP 高性能轮胎被上海大众公司选定为原配胎配套该款概念车。

这款轮胎具有优良的高速和耐久性能及燃油经济性能, 同时具有静音性和舒适性, 是一款可以为驾驶带来乐趣的综合性能极高的一款轮胎。

这是三角近几年专为世界级汽车公司配套而研发的产品。体现了三角轮胎对传统轮胎的突破性尝试, 其独特的花纹设计和配方都显示了三角轮胎的整体开发实力和对未来市场的把握。

王晓东